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読み聞かせ（読書タイム）
毎週月・木曜日の朝は，「読
書タイム」で，本の世界を
楽しんでいます。
月に一度，火曜日の読書タ

学校自慢 イムは，先生方による「読
「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 み聞かせ」です。先生方の
創立１３８年 児童数３４人 日置市立花田小学校 本への思いを子どもたちに

伝えています。

◇◆◇ 親子のふれあいを大切に ◇◆◇ （５月23日(火)）
校長 植村一郎

砂の入替（カメふ化場）
５月２８日(日)のＰＴＡ資
源回収の後，お父さん方に
ウミガメふ化場の砂を入れ
替えていただきました。今
年も，一匹でも多く海へ帰
してあげたいです。
【６月12日現在 ４０３個】 １校時は授業参観，２～３校時は「親子体力テスト」を

実施しました。
研究授業（第１学年 算数科）

今年度は，「子ども自ら生き
生きと取り組む学習指導の
あり方～主体的・対話的で
深い学びの視点を取り入れ
た授業づくりを通して～」
を研究主題として研修を深
めていきます。自分の考え 日置市ＰＴＡ連絡協議会総会において，前
を発表する１年生の姿に感 ＰＴＡ会長が表彰されました。前ＰＴＡ会
心しました。（５月29日(月)） 長より，図書券をいただきました。児童図書購入に遣わ

せていただきます。ありがとうございました。
プール開き
梅雨入り前の６月５日(月)にプール
開きをしました。自分の立てた目標
に向けて，水泳学習に取り組んでい
きます。また，水の事故から自分を
守ることも学んで欲しいです。

避難訓練（地震・津波想定）
地震・津波を想定して
の避難訓練を実施しま
した。「①地震発生で
机の下へ②揺れがおさ
まり校庭中央へ③津波
の危険で校舎３階へ」
という流れでした。全
員が危機感をもって真
剣に取り組むことがで
きました。
（６月８日(木)）

花 藤
は な ふ じ

６月１０日(土)は土曜参観にたくさんおいでいただき，あ

りがとうございました。花田小の世帯数は２５ですが，４０

名以上の方に参観していただきました。１５０％を超える参

加率はすごいです。他校に自慢できることが増えました。ま

た，子どもたちもかなり緊張しつつ，よいところを見せよう

といつも以上に張り切っているようでした。子どもたちの様

子や学校環境等の参観を通して，土曜参観が学校と家庭をつ

なぐよい機会になったことをうれしく思います。

また，そのあと，親子で体力テストを実施しました。親子

で和気藹々と活動し，子どもたちの笑顔と保護者の皆さんの

身体能力の高さに児童の羨望の眼差しが印象的でした。

保護者の皆さんも働き盛りの世代でお忙しいとは思います

が､親とのふれあいは子どもの記憶や心に鮮明にいつまでも

残り，情緒も安定させるものだと思います。時間をつくって

親子のふれあいや一緒に活動することをも，さらに大切にし

ていただきたいと思うことでした。

６月１８日日曜日にPTA奉仕作業がありました。多く保護

者・地域の皆さんのおかげで校庭が見違えるほどきれいにな

りました。また，校区の青壮年部の50名近くの皆さんに，花

熟里方面の国道の通学路2キロ近くを草払い等をして頂きま

した。特に地区公民館付近の崖崩れがある場所は高所作業車

を２台使って頂き，樹木や竹の伐採もしていただきたいへん

安全に成りました。皆様のご協力に感謝申し上げます。あり

がとうございました。

の行事予定

○３日（月） あいさつの日 心の教育推進委員会
ＰＴＡ総務部会

○４日（火） 水泳練習開始
○５日（水） ＡＬＴ 全校給食
○６日（木） 委員会活動
○７日（金） 校内水泳大会 学級ＰＴＡ 学校保健委員会
◯10日(月) 校内水泳大会予備日
○11日（火） 子ども貯金日
○14日（金） おひさま読書会読み聞かせ ＴＡ
○15日（土） 子ども会育成会・花田地区グラウンドゴルフ大会
○17日（月） 祝 海の日 吹上浜クリーン作戦
◯18日(火) ＡＬＴ
○20日（木） 終業式 大掃除 学級活動 職員会議
○21日（金） 夏季休業（～８/31） ＰＴＡパトロール
○26日（水） 市小学校水泳記録会
○27日（木） 市小学校水泳記録会予備日
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保護者も測定

引渡訓練


